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عفو بین‌‌الملل: آل سعود 7 فعال سیاسی را
به اعدام محکوم کرد

بنابر گزارش سازمان عفو بین‌الملل، رژیم 
سعودی 7 تن از فعالان سیاسی منطقه شرقی 

عربستان را به اعدام محکوم کرده است.
به گزارش ایرنا، سازمان عفو بین‌الملل در گزارش 
سالانه خود ضمن اعلام اعدام هفت تن از فعالان سیاسی 
عربستان، تصریح کرد: »عربستان در سال 2014 
دستکم 90 نفر را اعدام کرده که بیش از 50 تن از 
آنان سعودی بودند.« سازمان عفو بین الملل در گزارش 

خود تاکید کرد: »عربستان با توسل به اعدام، اقدام به 
سرکوب کسانی می‌کند که در اعتراضات عمومی شرکت 
داشته یا علیه عملکرد دولت و رهبران سعودی اظهارنظر 
کرده‌اند.«به دنبال شروع انقلاب‌های منطقه، عربستان 
برای جلوگیری از هرگونه حرکت اعتراضی، مجازات‌های 
سنگینی را علیه فعالان سیاسی وضع کرد. اما اقدامات 
سرکوبگرانه آل سعود تاکنون نتوانسته است مانع از 

فراگیر شدن اعتراضات ضد آل سعود شود.

رژیم آل خلیفه
رئیس مرکز حقوق بشر بحرین را دستگیر کرد

با محکوم کردن  نهادهای حقوق بشری 
دستگیری »نبیل رجب« رئیس مرکز حقوق 

بشر بحرین خواستار آزادی فوری وی شدند.
به گزارش شبکه خبری العالم، پنج نهاد حقوق 
بشری بحرینی و همچنین نهادهای حقوق بشری 
بین‌المللی با انتشار بیانیه مشترک ضمن محکوم 
کردن دستگیری رئیس مرکز حقوق بشر بحرین از 
رژیم بحرین خواستند تا کلیه اتهام‌های واهی مطرح 

شده علیه »نبیل رجب« را پس بگیرد.نهادهای حقوق 
بشری از دولت‌های انگلیس و آمریکا، اتحادیه اروپا 
و سایر کشورها و نهادهای بین‌المللی نیز خواستند 
به جای حمایت از دولت منامه، آنها را برای آزادی 
فوری نبیل رجب تحت فشار قرار دهند.نبیل رجب 
رئیس مرکز حقوق بشر بحرین روز پنجشنبه به دلیل 
انتشار پیام‌هایی در شبکه‌های اجتماعی در انتقاد از 

نقض حقوق زندانیان در زندان »جو« بازداشت شد.
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همیشه حامی مقاومت بوده است.«
دبیرکل حزب‌الله لبنان علت اصلی آغاز جنگ در 
یمن را شکست عربستان سعودی در این کشور و از 
دست دادن هیمنه و سیطره آن در منطقه دانست و 
گفت: ملت‌های منطقه به همین دلیل به سوی ایران 

گرایش پیدا کرده‌اند.
سیدحسن نصرالله خطاب به مقام‌های سعودی 
و کشورهای عربی نیز تأکید کرد، »شما نام تجاوز 
به یمن را »توفان سهمگین« گذاشتید درحالی که 
فلسطینی‌ها ده‌ها سال در کنار عربستان زندگی 
می‌کنند و حتی نسیمی از قاطعیت برای دفاع از آنها 

و نبرد با صهیونیست‌ها وزیدن نگرفت.«
وی افزود: »شما پرونده فلسیطن را رها کردید اما 
ایران قصد سیطره یافتن بر فلسطینی‌ها را ندارد؛ وقتی 
لبنان اشغال شد ایران برای کمک به ما به میدان آمد.«
دبیرکل حزب‌الله تصریح کرد، »چه کسی به یمن 
تجاوز کرده... در عراق چه کردید... شما صدام حسین 
را به جنگ علیه ایران تشویق و به کمک و حمایت 
مالی او شتافتید و از اقدام‌های جنایت‌کارانه صدام 

علیه مردم عراق نیز پشتیبانی کردید.«
سید نصرالله اظهار داشت: »شما بودید که جرج 
بوش را به حمله و اشغال عراق تحریک و حمایت 
کردید و وقتی مردم عراق در برابر اشغالگری 
آمریکایی‌ها ایستادند گروه‌های القاعده و تکفیری و 
در نهایت داعش را فرستادید. چه کسی غیر از سازمان 
اطلاعات عربستان، انتحاری‌ها را به عراق می‌فرستد 
و حمایت مالی از عملیات ترور و ارسال خودروهای 

بمب‌گذاری شده به شهرهای عراق را برعهده دارد. 
این درحالی است که ایران از ملت عراق در جنگی 
که وجود و تمامیت ارضی آن را تهدید می‌کرد دفاع 

کرده است.«
عربستان قطعاً شکست می‌خورد

دبیرکل حزب‌الله لبنان همچنین در بخش دیگری 
از سخنانش تأکید کرد که بهانه‌های عربستان برای 
حمله به یمن واهی و بی‌اساس است و این کشور قطعاً 

در یمن شکست خواهد خورد.
وی تصریح کرد: تجاوز به یمن گواه دیگری است 
بر اینکه اسرائیل هیچگاه در نظر اعراب دشمن و یا 
تهدید به شمار نمی‌آید. اگر هدف نجات ملت یمن 
است چرا فلسطینی‌ها را چندین دهه تحت کشتار 
صهیونیست‌ها قرار دادید و حتی بدتر از آن علیه ملت 
فلسطین توطئه‌چینی کرده و آنها را تنها گذاشته‌اید.

نصرالله خاطرنشان کرد، مشکل اصلی در طرز 
فکر نظام عربستان است این نظام چیزی به اسم 
ملت‌ها را به رسمیت نمی‌شناسد و آنها را به عنوان 
رعایا و اتباع نگاه می‌کند. دبیرکل حزب‌الله لبنان در 
ادامه گفت: »بزرگترین دروغ پردازی آن است که 
می‌گویند یمن تحت اشغال ایران است. درحالی که 
چنین ادعایی دروغ محض است و گواه و دلیلی برای 

آن وجود ندارد.«
کارشناسان و تحلیلگران سیاسی منطقه سخنرانی 
سیدحسن نصرالله را »تاریخی‌ترین« و در عین حال 
شدیداللحن‌ترین سخنرانی علیه عربستان ارزیابی 

کردند.

سیدحسن نصرالله:

راز محبوبیت ایران
حمایت شجاعانه و بی‌چشمداشت از ملت‌هاست

لبنان  دبیرکل حزب‌الله 
تأکید کرد، شکست کشورهای 
عربی در منطقه موجب شده تا 
ملت‌های منطقه به سوی ایران 

گرایش پیدا کنند.
سیدحسن نصرالله در سخنرانی 
اخیر خود که هفتم فروردین انجام 
داد، با قدردانی از مواضع ایران در 
قبال تحولات منطقه اظهار داشت 
»ایران هرگز مانند عربستان و 
دوستانش به ما امر و نهی نکرده و 

تلاش مذبوحانه تروریست‌های 
داعش برای تصرف اردوگاه 
با  سوریه  در  یرموک  فلسطینی 
حملات به موقع ارتش سوریه و 
ناکام  فلسطینی  مبارز  گروه‌های 

ماند.
سرویس خارجی، گروه 
روز چهارشنبه  تروریستی داعش 
با انجام حملات بی‌وقفه به اردوگاه 
آوارگان فلسطینی یرموک قصد 
تصرف این اردوگاه را داشت که 
با اقدام به موقع ارتش سوریه و 
گروه‌های مبارز فلسطینی مجبور 

به عقب‌نشینی شد.
مرکز حقوق بشر سوریه در 
این‌باره اعلام کرد درگیری‌های 
سنگین میان داعش و ارتش سوریه 
و مبارزان فلسطینی در اطراف 
اردوگاه یرموک صورت گرفت که 
منجر به عقب‌نشینی داعش شد. در 
این درگیری‌ها به غیر از گروه‌های 
فلسطینی، نیروهای دفاع مردمی 
سوریه نیز وارد درگیری شدند و 
تروریست‌های داعش را مجبور به 

فرار و عقب‌نشینی کردند.
در این‌باره یک منبع آگاه 
میدانی اعلام کرد ارتش سوریه 
و نیروهای مبارز فلسطینی به 
محض حمله تروریست‌های داعش 

عملیات گروگانگیری در یک دانشگاه شمال 
شرق نیجریه، با مرگ 147 دانشجو و هلاکت 
پایان  به  »الشباب«،  گروگانگیر  تروریست‌های 

رسید.
به گزارش ایسنا، صبح پنجشنبه چهار عضو گروه 
تروریستی »الشباب« شاخه »القاعده« در سومالی و 
شاخ آفریقا، با ورود به دانشگاهی در شهر »گاریسا«، 
دانشجویان را هدف تیراندازی قرار دادند و صدها نفر را 
نیز به گروگان گرفتند. این تیراندازی متقابل ساعت‌ها 
ادامه داشت و نیروهای امنیتی بالاخره توانستند هر 

چهار مهاجم را به هلاکت برسانند.
بر اساس آمارهای رسمی، 147 دانشجو طی این 

حمله و گروگانگیری جان خود را از دست دادند و 79 
نفر دیگر مجروح شدند.

در خال درگیری مذکور تعداد 587 دانشجو 
توانستند از چنگال گروگانگیران بگریزند. مقامات 
کنیا حادثه تروریستی فوق را مرگبارترین حادثه از 
سال 1998 تاکنون دانستند. در سال 1998 سفارت 

آمریکا در نایروبی براثر انفجار بمب منهدم شد.
گروه تروریستی الشباب در سال 2013 نیز حمله 
مرگباری را در یک مرکز خرید نایروبی ترتیب داده بود.
در پی حمله به دانشگاه شهر »گاریسا«، پلیس 
کنیا در مناطق شمال شرق این کشور مقررات منع 

آمد و شد برقرار کرد.

قتل عام 147 دانشجو
 در حمله خونین به دانشگاه کنیا

همزمان با حملات وحشیانه 
آل سعود به یمن، نیروهای 
انصارالله، کنترل شهر عدن را 

در دست گرفتند.
بامداد پنج‌شنبه ششم فروردین 
ماه، سفیر عربستان در آمریکا از 
آغاز عملیات »توفان قاطع« برای 
تجاوز نظامی به حریم یمن خبر 
داد و اعام کرد که این عملیات 
بامداد پنجشنبه ساعت 24 به وقت 
عربستان سعودی با دستور »ملک 
سلمان«پادشاه این کشور آغاز شده 
است. در این تجاوز نظامی 10 
کشور مشارکت دارند که شامل 
اعضای شورای همکاری خلیج 
فارس‌ به جز کشور عمان، بعلاوه 
ترکیه، اردن، مصر و سودان است. 
هدف از این حمله به زانودرآوردن 

انقلابیون یمن اعلام شده است!
به دنبال حملات وحشیانه 
انصارالله  نیروهای  سعودی‌ها، 
نیز پیشروی‌های خود را برای 
پاکسازی شهرهای یمن از نیروهای 
»منصورهادی« رئیس جمهور 
مستعفی و فراری این کشور شدت 
بخشیدند. در همین راستا ارتش 
و کمیته‌های مردمی یمن اعلام 
کردند که بر همه مناطق شهر عدن 
مسلط شده‌اند و فرودگاه بین‌المللی 
و کاخ ریاست جمهوری این شهر 
را تحت تسلط خود درآورده‌اند. 
»محمد عبدالسام«، سخنگوی 
جنبش انصارالله یمن در این مورد 
اعلام کرد: »ما پس از روزها بمباران 
یمن می‌توانیم بگوییم که متجاوزان 
به هیچ نتیجه‌ای نرسیدند و این 

پیروزی‌ها در عدن این کمپین 
را خجالت زده کرد و دولت‌های 
متجاوز را به سکوت واداشته است.«
در همین راستا مقامات محلی 
نیز به خبرگزاری رویترز گفتند: 
»ارتش و کمیته‌های مردمی یمن 
بدون درگیری کنترل پایگاه لشگر 
۱۷ که مسئول حراست تنگه 
استراتژیک باب المندب در دریای 
سرخ است را در اختیار گرفتند.« 
این منابع افزودند: »نیروهای ارتش 
و کمیته‌های مردمی در این پایگاه 
مستقر شده‌اند و کنترل مراکز 
نظامی و انبارهای ساح وابسته 
به لشگر ۱۷ پیاده و نیز خارج از 
این پایگاه در امتداد خط ساحلی 
حد فاصل بندر»المخا« در استان 
»تعز« و »باب المندب« را در اختیار 
گرفتند.« این در حالی است که 
آل سعود تاکنون نتوانسته است 
به اهداف خود از حمله به یمن 
برسد. این حمله با حمایت کامل 
و مستقیم آمریکا صورت گرفته 
است، چرا که عربستان در تحولات 
منطقه نشان داده که توانایی حمله 
به هیچ کشوری را ندارد. »عادل 
الجبیر« سفیر عربستان سعودی در 
واشنگتن در این راستا اعلام کرد 
که حمله به یمن با »هماهنگی« 
آمریکا انجام شده و این هماهنگی 
از ماه‌ها پیش انجام گرفته است. 
یک مقام نظامی ارتش آمریکا نیز 
بلافاصله اعلام کرد که آمریکا در 
بخشی از کمک‌های خود به ائتلاف 
سعودی علیه یمن، به سوختگیری 
جنگنده‌های این ائتلاف در عملیات 

اقدام  به »توفان قاطع«  موسوم 
خواهد کرد. »باراک اوباما«، رئیس 
جمهور آمریکا نیز متعهد شده که 
از تجاوز نظامی ائتلاف مرتجعین 
عرب علیه یمن به سرکردگی 
عربستان برای ضربه زدن به روند 
سیاسی در این کشور، حمایت 
اطلاعاتی و لجستیکی کند. »فیلیپ 
هاموند« وزیر خارجه انگلیس نیز 
وعده حمایت بیشتر از عربستان 

را داده است.
 از آغاز تجاوز عربستان به یمن 
صدها تن از شهروندان یمنی که 
بین آنها شمار زیادی زن و کودک 
دیده می‌شوند، به شهادت رسیده 
یا زخمی شده‌اند.  “والری آموس” 
معاون دبیرکل سازمان ملل در امور 
بشردوستانه در این باره اعلام کرد: 
»گزارش‌های ما نشان می‌دهد که 
طی دو هفته اخیر در درگیری‌ها 
و حملات در یمن حدود 519 تن 
کشته و 1700 تن دیگر زخمی 

شده‌اند. ده‌ها هزار تن نیز در داخل 
کشور آواره شده و برخی از آنها به 
سومالی و جیبوتی فرار کرده‌اند.« 
براساس آمار سازمان ملل دستکم 

90 نفر از شهدا، کودک هستند.
از سوی دیگر به دنبال تهدید 
آل سعود از سوی مقامات انصارالله، 
ارتش عربستان ادوات و خودروهای 
زرهی خود را به مناطق جنوبی 
این کشور و در نزدیک مرز با 
یمن گسیل کرد. روزنامه عبری 
زبان »یلی« نیز فاش کرد که 
یک اسکادران از جنگنده‌های 
صهیونیستی از نوع »کامنز 
مارکوس« در چارچوب ائتلاف 
متجاوزانه علیه یمن به سرکردگی 
عربستان موسوم به عملیات »توفان 
دارند. همچنین  قاطع« شرکت 
از  صهیونیستی  رژیم  نخست‌وزیر 
حملات عربستان به یمن حمایت 
کرد.  این حمایت‌ها از تجاوز 
عربستان، نیابتی بودن این جنگ 

را به خوبی نشان می‌دهد. چرا که 
یمن در صورت رسیدن به استقلال 
واقعی، تهدیدی بزرگ برای منافع 
آمریکا و رژیم صهیونیستی در 

منطقه خواهد بود.
واکنش ها

اما مقامات جنبش انصارالله 
یمن در واکنش به حملات هوایی 
عربستان و متحدینش تاکید 
کردند پاسخ قاطعانه‌ای به این 
حملات خواهند داد. »عبدالملک 
الحوثی« رهبر انصارالله تاکید کرد 
:»مردم یمن شکار آسانی نیستند 
و متجاوزان بهای سنگین حملات 

خود را پرداخت خواهند کرد.«
 »محمد البخیتی« از اعضای 
ارشد جنبش انصارالله یمن نیز در 
واکنش به دخالت نظامی عربستان 
سعودی در این کشور گفت: »این 
حمله، آغازی برای دگرگونی برخی 
از رژیم‌ها و در راس آنها عربستان 
سعودی است.« از سوی دیگر و به 

دنبال حمله جنگنده‌های سعودی 
به شهرهای مختلف یمن و به ویژه 
صعده، نیروهای انصارالله کنترل ۳۵ 
روستای عربستان در منطقه نجران 
را در اختیار خود گرفتند. همچنین 
نیروهای مردمی با همراهی ارتش 
یمن تاکنون چندین فروند جنگنده 
متجاوز سعودی را سرنگون کرده‌اند.  
از سوی دیگر مردم یمن برای ابراز 
خشم و انزجار خود از سیاست‌های 
خصمانه عربستان سعودی علیه 
یمن، تاکنون در چندین نوبت 
تظاهرات گسترده برگزار کرده‌اند. 
منتشر  گزارش‌های  طبق 
شده، وحشت از واکنش ارتش 
یمن، باعث خالی شدن بسیاری 
از مناطق جنوبی عربستان شده 
است. صندوق کودکان ملل متحد 
در این ارتباط اعلام کرد: بسیاری 
از اهالی جنوب عربستان همزمان با 
تشدید نگرانی از پاسخ ارتش یمن 
به حملات جنگنده‌های سعودی، 
خانه و کاشانه خود را ترک کرده‌اند. 
دبیر کل حزب الله لبنان نیز، نتیجه 
قطعی این تجاوز را »شکست آل 
سعود« دانست. معاون وزیر خارجه 
روسیه نیز خواستار آتش‌بس و 
پایان دادن به بمباران هوایی 
مناطق مختلف یمن و درگیری بین 
طرف‌های درگیر در این کشور شد. 
دبیرکل سازمان ملل نیز از کشته 
شدن غیرنظامیان در حمله هوایی 
عربستان به اردوگاه آوارگان یمنی 
در »حرض« در شمال این کشور 
به شدت ابراز نگرانی کرد. در برخی 
کشورهای منطقه نیز مردم در 

محکومیت تجاوز عربستان به یمن 
تظاهرات برپا کردند. در این ارتباط 
سه کشور هند، مالزی و ترکیه در 
روزهای اخیر شاهد برگزاری تجمع 
و راهپیمایی مردمی در اعتراض به 
به  تجاوزات نظامی رژیم سعودی 
یمن مقابل سفارت این کشور بود.

تاکنون 10 روز از حمله آل 
سعود و همپیمانانش به مردم 
یمن می‌گذرد  و در این مدت 
نیروهای مردمی و ارتش نه تنها 
در اهداف خود تردید نکرده‌اند 
بلکه پیشروی‌های خود را به 
سمت جنوب کشور برای شکست 
نیروهای القاعده و نیروهای رئیس 
جمهور فراری و مستعفی یمن 
آینده  روزهای  بخشیده‌اند.  شدت 
برای عربستان بسیار سرنوشت ساز 
خواهد بود چرا که در صورت حمله 
نیروهای زمینی عربستان  ورود 
به یمن، فاجعه‌ای بزرگ برای 
سعودی‌ها اتفاق خواهد افتاد. چرا 
که شیعیان یمن در سال 2009 
ضربات سختی بر نیروهای آل 
سعود وارد کرده‌اند. از سوی دیگر 
ریاض اعلام کرده که برای حمایت 
و پشتیبانی از »دولت مشروع« یمن 
دست به مداخله نظامی در این 
کشور زده است! حال باید پرسید 
که دولت مشروع در صورتی که 
مردم آن را به رسمیت نشناسند 
مشروعیت خود را از کجا خواهد 
گرفت؟! وضعیتی که در شرایط 
کنونی در مورد رئیس جمهور 
مستعفی و مورد حمایت عربستان 

وجود دارد.

عدن به تصرف کامل انصارالله درآمد

پیشروی انقلابیون یمن
همزمان با حملات وحشیانه آل‌سعود

تمامی راه‌های ورود ساح برای 
تروریست‌ها را مسدود کرده و 

مواضع آنان را گلوله‌باران کردند.
 از سوی دیگر همزمان با جنگ 
افروزی عربستان در یمن محور ضد 
سوری نیز از این فرصت استفاده 
کرد و هزاران تروریست را به سوریه 
گسیل داشت و تروریست‌ها شهر 
ادلب در شمال غربی سوریه و 
هم مرز با ترکیه را به اشغال خود 
سوریه  ارتش  نیروهای  درآوردند. 
با تمام توان در تلاشند آن را پس 

بگیرند.
سوریه  نظامی  هواپیماهای 
همچنین روز پنجشنبه مناطق 
اطراف گذرگاه مرزی با اردن را در 
چندین نوبت بمباران کردند که به 
کشته شدن شماری از تروریست‌ها 

منجر شد.
ارتش سوریه خسارات سنگینی 
به تروریست‌ها در حومه درعا و 

قنیطره و دیرالزور وارد کرد.
این درحالی است که کانال 7 
تلویزیون رژیم صهیونیستی مدعی 
شد که جنگنده‌های این رژیم 
مواضع ارتش سوریه را بمباران 

کردند.
به گزارش القدس العربی این 
حمله در هفته گذشته انجام شده 

است و مواضع ارتش در نزدیک 
شهر حمص هدف قرار گرفته‌اند.

گزارش رسانه‌های صهیونیستی 
حاکی از آن است که این حمله 
با اطلاع آمریکا انجام شده است. 
رژیم صهیونیستی پیش از این 
نیز حملاتی علیه سوریه انجام 

داده است.

نیروهای مسلح و مقامات 
آزادسازی  از  پس  عراقی 
کامل شهر »تکریت« از دست 
تکفیری‌ها، اعلام کردند که به 
نیز  را  »موصل«  شهر  زودی 
از اشغال تروریست‌‌ها آزاد 

خواهند کرد.
به گزارش خبرگزاری‌ها، 
در پی آزادسازی کامل شهر 
تکریت که سه‌شنبه گذشته 
اتفاق افتاد؛ »حیدر عبادی« 
مالکی«  »نوری  و  نخست‌وزیر 
معاون رئیس‌جمهور عراق اعلام 
کردند که عملیات آزادسازی 
موصل به زودی آغاز خواهد 

دعوت از سران عرب به کمپ دیوید
رئیس جمهور آمریکا از سران کشورهای عرب حوزه خلیج 
فارس از جمله، امارات، کویت، عمان، قطر و بحرین برای شرکت 
در نشستی در کمپ‌دیوید طی چند ماه آتی دعوت به عمل آورد.
اوباما اعلام کرد با سران کشورهای عربی حوزه خلیج فارس در 
کمپ دیوید دیدار و درخصوص مسائل امنیتی در خاورمیانه با 

آنها به بحث و گفت‌وگو خواهد نشست.
از سرگیری روابط تونس و سوریه

طبیب البکوش وزیر خارجه تونس اعلام کرد که این کشور 
قصد دارد روابط سیاسی خود را با سوریه پس از 3 سال دوباره 
برقرار کند. »بکوش« گفت کشورش قصد دارد کنسولگری خود 
در سوریه را باز کرده و از بازگشت سفیر سوریه به تونس نیز 

استقبال می‌کند.
هشدار حماس

عضو دفتر سیاسی جنبش حماس هشدار داد در صورت ادامه 
محاصره غزه جنگ با رژیم صهیونیستی قطعی است. 

به گزارش ایسنا »محمود الزهار« گفت: اشغالگران اسرائیلی 
می‌دانند که ادامه محاصره غزه به معنای مقابله حتمی و 
قریب‌الوقوع است و مقاومت هرگز ادامه چنین اوضاعی را 

نمی‌پذیرد.
کشتار نظامیان مصری

افراد مسلح با زدن سه کمین به نیروهای مصری در منطقه 
»شیخ زوید« در سینا 18 نظامی مصری را کشته و 15 تن 
دیگر را زخمی کردند. مسئول وزارت بهداشت مصر اعلام کرد 
که 3 غیرنظامی هم در این حملات جان خود را از دست دادند. 
تاکنون گروه یا فرد خاصی مسئولیت این حمله را نپذیرفته 
ولی گمانه‌زنی‌ها حاکی از آن است که این عملیات توسط 
شبه‌نظامیان موسوم به انصار بیت‌المقدس که به تازگی با سرکرده 

داعش بیعت کرده‌اند، انجام شده است.

  چهار سوی پنج قاره

رادیو رژیم صهیونیستی اعلام کرد که نخست‌وزیر و وزیر 
امور زیربنایی این رژیم قرارداد فروش گاز طبیعی به اردن 

را امضا کردند.
به گزارش خبرگزاری ایسنا، درپی موافقت بنیامین نتانیاهو با 
صدور گاز به اردن شرکت صهیونیستی »تمار« می‌تواند به مدت 

15 سال گاز در اختیار اردنی‌ها قرار دهد.
رادیو رژیم صهیونیستی در این‌باره اعلام کرد این نخستین بار 
است که توافقنامه‌ای درخصوص صادرات گاز از سرزمین‌های اشغالی 
به یک کشور عربی صورت می‌گیرد و پیشتر رژیم صهیونیستی گاز 

را از مصر با کمترین قیمت وارد می‌کرد. 
»سیلوان شالوم« وزیر امور زیربنایی رژیم صهیونیستی امضای 
این قرارداد گازی را یک »اتفاق تاریخی« در روابط اردن و رژیم 
صهیونیستی دانست و تأکید کرد که امضای این قرارداد راه را برای 

امضای دیگر توافق‌ها باز می‌کند.
این درحالی است که مردم و نمایندگان اردن بارها با امضای این 
قرارداد گازی مخالفت کرده‌اند و اقدام دولت اردن برخلاف رضایت 

مردم صورت گرفته است.
مردم اردن بارها با برگزاری تظاهرات خواستار قطع رابطه با رژیم 

صهیونیستی و اخراج سفیر این رژیم از امان شده‌اند.

اردن با رژیم صهیونیستی
 قرارداد گازی 15 ساله امضا کرد

تکریت آزاد شد
شمارش معکوس برای آزادی موصل

شد. عبادی طی دیدارش با 
»بان‌کی‌مون« دبیر کل سازمان 
ملل در بغداد گفت که به زودی 
پیروزی نهایی بر داعش در الانبار 

و موصل را اعلام خواهد کرد.
عبادی طی روزهای اخیر به 
شهر تکریت نیز رفت. وی در این 
شهر به خبرنگاران گفت: شهر 
تکریت فقط توسط عراقی‌‌ها آزاد 
شد. عبادی افزود: عناصر داعش 
خانه‌ها و ساختمان‌‌های دولتی را 
بمب‌گذاری و هنگام عقب‌نشینی 

همه تاسیسات را ویران کردند.
مالکی نیز پس از آزاد شدن 
شهر تکریت گفت که موصل نیز 

به زودی توسط نیروهای مسلح 
عراق آزاد می‌شود.

»کریم النوری« سخنگوی 
رسمی نیروهای داوطلب عراق 
نیز گفت،‌تکریت دروازه آزادسازی 
موصل است. مقامات عراقی در 
ارتباط با آغاز عملیات موصل، 

زمان مشخصی را اعلام نکردند.
نیروهای مسلح عراق همه 
150 تروریست باقی‌مانده داعش 
در مرکز شهر تکریت را به هلاکت 
رساندند و این شهر را به طور 

کامل آزاد کردند.
نیروهای مسلح عراق متشکل 
از نظامیان و افراد داوطلب طی 
روزهای دهم و یازدهم فروردین 
هسته‌های تروریستی داعش 
را در مرکز شهر تکریت و در 
کاخ‌های دیکتاتور سابق عراق در 
هم شکستند و 150 تروریست 
را به هلاکت رساندند. شماری از 
فرماندهان داعش نیز با پوشیدن 
لباس زنانه، از محل گریختند. در 
این عملیات، تعداد 51 دستگاه 
خودرو متعلق به تکفیری‌ها نیز 

منهدم شد.
به گفته »قاسم عطا« 
سخنگوی ارتش عراق، نیروی 

هوایی عراق در این عملیات 
حضور گسترده‌ای داشته است.

براساس گزارشات رسیده، 
دیکتاتور  »صدام«  برادرزاده 
معدوم عراق که در صفوف 
داعش حضور داشت، توانست از 
شهر تکریت فرار کند و به شهر 

»الدور« برود.
نیروهای داوطلب نظامی 
با  نیز در گفت‌وگو  عراقی 
خبرنگاران، به خاطر این پیروزی 

ابراز شادمانی کردند. 
اما، واکنش رسانه‌های 
بین‌‌المللی و منطقه‌ای نسبت 
به این پدیده متفاوت بود؛ 
شبکه‌های العربیه و بی‌بی‌سی 
به همراه شماری از رسانه‌های 
اصلی غربی، سعی کردند پیروزی 
ملت عراق در تکریت را پیروزی 
شیعیان و شبه‌نظامیان شیعه جا 
بزنند و حتی پای ایران را نیز به 
میان کشیدند و گفتند، نیروهای 
داوطلب شیعه توسط کشورمان 

حمایت می‌شوند.
خبرها همچنین حاکی است، 
نیروهای عراقی پس از پاکسازی 
تکریت، محل اعدام صدها سرباز 
عراقی توسط تروریست‌ها مشهور 

به »قتل عام اسپایکر« را شناسایی 
کردند.

براساس این گزارش، جنایت 
مذکور در یکی از کاخ‌های صدام 
افتاده است و جنایتکاران  اتفاق 
داعش پس از شلیک گلوله به 
سر قربانیان اجساد آنها را به 
رودخانه دجله انداخته‌اند. علاوه 
بر این، تعدادی گور جمعی در 
برخی مناطق تکریت کشف شد. 
تروریست‌های   گذشته  تابستان 
داعش حدود 1700 افسر 
آموزشی فاقد سلاح را در پایگاه 
اسپایکر اسیر کردند و سپس همه 

آنها را به شهادت رساندند.
دیروز همچنین »عبدالمهدی 
آیت‌‌الله  نماینده  الکربلایی« 
مرجع  سیستانی«  »سیدعلی 
عالی شیعیان عراق در کربلا 
گفت، پیروزی نیروهای مسلح 
در تکریت، در دیگر مناطق عراق 

نیز تکرار خواهد شد.
وزیر  جعفری«  »ابراهیم 
خارجه عراق نیز در دیدارش با 
»میخائیل بوگدانف« معاون وزیر 
خارجه روسیه در بغداد گفت: 
داعش در نتیجه حملات کوبنده 
نیروهای عراقی شکست سختی 
خورده و در حال فروپاشی است.

بوگدانف علاوه بر جعفری، با 
عبادی نیز دیدار و دعوتنامه‌ای 
را از جانب رئیس‌جمهور روسیه 
جهت سفر به مسکو، تقدیم 

وی کرد.
خبر دیگر از عراق اینکه، 
انفجار خودروی بمب‌گذاری شده 
در مرکز شهر بغداد که پنجشنبه 
روی داد، پنج شهید و 17 مجروح 

برجای گذاشت.

ارتش سوریه حملات داعش
 برای تصرف اردوگاه یرموک را ناکام گذاشت

استان های مختلف مصر بار دیگر شاهد تظاهرات و راهپیمایی علیه حاکمیت 
»دولت کودتا« در این کشور بود.

به گزارش واحد مرکزی خبر به نقل از شبکه تلویزیونی الجزیره، قاهره و استان های 
مختلف مصر شاهد برگزاری تظاهرات و راهپیمایی علیه کودتا در این کشور بود. این 
تظاهرات و راهپیمایی ها در پاسخ به درخواست ائتلاف ملی حمایت از مشروعیت در قالب 

هفته انقلابی جدیدی با عنوان »انقلاب تسلیم نمی شود« برگزار شد.
 شرکت کنندگان در این راهپیمایی ها دیروز، »اقدامات سرکوبگرانه و نقض حقوق 
بازداشت شدگان سیاسی« و »احکام اعدام« صادر شده علیه مخالفان کودتا را محکوم 
کردند. بر اساس این گزارش، استان الشرقیه طبق معمول یکی از مهمترین استان هایی 

بود که تظاهرات در آنها برگزار شد. 
شرکت کنندگان در تظاهرات این استان علامت تحصن کنندگان در رابعه العدویه 
)علامت چهار انگشت( و نیز تصاویری از محمد مرسی رئیس جمهور مخلوع این کشور را 

با خود حمل می کردند و خواستار بازگشت مشروعیت و آزادی بازداشت شدگان شدند.
 طبق این گزارش، مناطق مختلف قاهره نیز شاهد راهپیمایی های متعددی بود که 
شرکت کنندگان در آن تعرض نیروهای امنیتی به تظاهرکنندگان را محکوم کردند و 
خواستار محاکمه عوامل قتل تظاهرکنندگان شدند و بر ضرورت کناره گیری حکومت 

نظامی و بازگشت محمد مرسی به قدرت تاکید کردند. 
استان الجیزه نیز شاهد تظاهرات علیه کودتا بود که طی آن شرکت کنندگان کشتار و 
بازداشت های بی رویه و نحوه رفتار با بازداشت شدگان را محکوم کردند و خواستار آزادی 
آنها و قصاص قاتلان شدند. المنوفیه یکی دیگر از استان های مصر است که تظاهرات علیه 
کودتا در آن برگزار شد و شرکت کنندگان در حالی که تصاویری از محمد مرسی و علامت 
رابعه العدویه را در دست داشتند، خواستار بازگشت مشروعیت شدند. اهالی کفرشیخ نیز 
در تظاهراتی علیه کودتا شرکت کردند و شعارهایی علیه وخامت اوضاع اقتصادی کشور 

سردادند و خواستار بازگشت ارتش به پایگاه های خود شدند.

تظاهرات گسترده علیه دولت کودتا در استان‌های مختلف مصر


